Galeri x-ist
“anlık ileti”
Serkan Adın’ın eserlerini 26 Mayıs  – 18 Haziran 2005 tarihleri arasında galeri  
x-ist’te izleyebilirsiniz.
Bir resmin, kendisini izleyeni yeni bir deneyime teşvik etmesi, yeni ve farklı diyebileceğimiz anlamlara doğru örgütlemesi durumu, bir farkındalık ve elbette yeni bir bilinç içeriği.
Serkan Adın’ın resimlerinde ilk olarak seçilen kadın fotoğraflarıdır. Anlamın, bildik kadın imgesinin geniş ve dolaylı yollarına sapmadan,  yalın ve apaçık verilişiyle izleyici, daha önce edinilmiş bir deneyimin ortasına bir kez daha farklı bir mekanda yakalatılır. Resmi ortadan kaldırarak, öncelikle izleyicinin imgesine müdahale etmeden oluşan bu farkındalık, bir pencereden ya da kapı aralığından izlenen görüntülere dönüşerek bir suç ortaklığı duygusu yaşatır. Resmin içindeki anlamla değil, resmin karşısındaki duruşla etkili ve yeni deneyimler kazandırmak amaçlanmış gibidir. Resimde anlamın gizlenmeyi, derinleşmeyi, yerleşmeyi yeğlemeden, usulca yanaşıp vurkaç yaparak geçip gitmeyi tercih ediyor oluşu buradan gelir. 

Bu kadın figürlerinden izleyiciye geçen estetik hazza eşlik eden yaşanmışlıklar ve bu yaşantıların oluşturduğu imgesel dizin, her izleyicide öznel birtakım içeriklerle karşılaşarak kendi izleğini oluşturacaktır. Ortada kalan ne yaratıcının gerçeği, ne yaratılan yapıtın, ne de kadın figürünün, onun erotizminin, ya da genel geçer algılanış biçiminin gerçekliğidir. Yapıta sinen gerçek, izleyicinin bilinç alanında o an için evrilerek kendisini belirleyecek “anlık ileti”dir. Kurgu, elbette ki bu iletinin gerçekleşebilmesi için yapılandırılmamıştır. Resimlerde oluşturulmuş yüzey biçimci plastik tavır, formla girişilmiş bir hesaplaşmanın sonucu varlığını ortaya koyabilmiştir. Derinlik gözetilmeksizin üst üste çakıştırılarak çözümlenmiş espasın, yüzeyde dağılması ve o an için bir araya getirilmiş gibi görünüm kazanarak biçimlenmesi,  bu öznel algıyı güçlendirir. 

İzleyiciye atfedilen bu özgür alan, dijital müdahalelerle çeşitlenen fotoğrafların, ağaç baskı tekniğiyle kağıt yüzeyine aktarıldığı bir süreçle gerçekleştirilir. Geleneksel  yöntemle, teknoloji bir arada kullanılır. Resmi değerlendirme aşamasında anlamı bu denli izleyiciye yüklememizin sebeplerinden biri de bu önceden belirlenmiş, seçilmiş görüntülerdir. Yani süreç, yine bir izleyici gözüyle kendisini başlatır. Bu fotoğrafik görüntülerin izlenmesi süreci, şu değil bu fotoğrafın seçilmesi, o değil bu görüntünün işlenmesi, öngörülen plastik etkiye ters düşmeyecek şekilde biçimlendirilmesi yaratıcının kararıyla gerçekleşir. Fikir, plastik dil ile birlikte imge kalabalığına başvurmaksızın ifadeleşir.     
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Galeri x-ist

Galeri x-ist, koleksiyoner Daryo Beskinazi ve sanat direktörü Kerimcan Güleryüz’ün uzun yıllar süresince edindikleri deneyimlerin sonucunda gerçekleştirdikleri bir ‘galeri projesi’dir.

x-ist, varolan galeri anlayışına alternatif bir öneri sunar, izleyicisi henüz oluşmamış ama geleceğe damgasını vuracak genç yeteneklerin eserlerini sergilemeyi hedefler.

x-ist, risk alabilen genç ve zorlayıcı yapısıyla çağdaş türk sanatının geleceğine referans olmayı amaçlar, sanatın ulaşılabilirliğini savunur.

x-ist, sanatseverler ve koleksiyonerler ile sadece ‘resim alımı’na dayalı bir ilişki kurmayı değil; sanatı öznesi yaparak yön göstermeyi, önermelerde bulunmayı planlar.

x-ist, yalnızca kendilerine değil, değişime de karşı çıkan kurumlara meydan okuyan sanatçıların buluşacağı bir ‘mekan’dır. Tek düzeliğe karşı tutumlarıyla, seçecekleri çalışmalarla, sanatseverler için taze, yenilikçi bir ‘mekan’ yaratarak, çağdaş sanatlarda Türkiye’nin öncü galerisi olmayı hedefler.
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