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x-ist, 14-17 Eylül tarihleri arasında 12. kez gerçekleşecek olan Contemporary Istanbul Fuarı’na; Ali Bilge Akkaya, Ansen, Burçin Başar, Burcu Perçin, Cem Dinlenmiş, Didem Erk, Emin Mete Erdoğan, Hüseyin Arıcı, Murat Palta, Ryan Schude, Tayfun Gülnar ve özel proje alanında Erkut Terliksiz’le katılıyor. 
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Tayfun Gülnar, "Kurumsal Kıyamet", Tuval üzerine yağlıboya, 2017
x-ist, 14-17 Eylül tarihleri arasında Lütfi Kırdar Kongre ve Sergi Sarayı’nda gerçekleşecek olan Contemporary Istanbul’a bu yıl 12 sanatçısıyla katılım gösteriyor. Her biri ilk kez fuarda gösterilecek olan eserlerin yer aldığı LK-401 No’lu ana standın yanı sıra, özel proje alanında Erkut Terliksiz’in “Phantasmagoria” başlıklı solo sergisi izleyiciyle buluşacak. 
Ali Bilge Akkaya’nın farklı kültürleri gözlemleyerek kurgudan uzak ancak estetik mükemmeliyeti yakaladığı fotoğrafları, Ansen’in politik ve toplumsal meseleleri hayal gücünde kurgulayıp, yerleştirdiği sahneleri, Burcu Perçin’in insanoğlunun doğaya verdiği tahribatı kendine özgü bir ironiyle aktardığı tuvalleri, Burçin Başar’ın soyut formların içine gizlenmiş, yeni bir düzen ararken yaratılan kaosun dışavurumu olan yağlı boyaları, Cem Dinlenmiş'in otogar temalı mizahi yönü ağır basan bir deseni ve Esenler'de postmodern bir binanın tuval üzerine akrilik resmi, Emin Mete Erdoğan’ın hayranlık uyandıran kusursuz bir detaycılıkla işlediği, organik ve inorganik formlarla yarattığı distopik dünyasının yansımaları, Hüseyin Arıcı’nın ahşabı insan figürüne daha yakın nasıl tasvir edebilirim fikriyle yola çıktığı, farklı boyutlardaki anne ve çocuklarıyla kurguladığı yerleştirmesi ve geçtiğimiz yıl solo proje alanında yoğun ilgi gören Murat Palta’nın sinema ve edebiyat klasiklerini minyatür ve illüstrasyonla buluşturduğu çalışmaları, Tayfun Gülnar’ın toplumların içine sürüklendiği karanlığı, kişiler arasındaki adaletsizliği, oldukça sert ve şiddetli bir dille işlendiği ‘Kurumsal Kıyamet’ ve ‘Kleptomani’ isimli yağlı boya çalışmaları CI’17’de izleyiciyle buluşuyor.
Galeri bünyesine bu yıl katılan Didem Erk’in eş zamanlı olarak x-ist’te devam eden ve bienalin komşu etkinlikleri kapsamında olan “Ev İmkasız Denen Yerdir” sergisinin yanı sıra fuarda bir yerleştirme çalışması sergileniyor olacak. 
Daha ayrıntılı bilgi için x-ist’ten Gözde Ulusoy ile görüşebilirsiniz. 
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