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x-ist Sanatçıları Bursa Office 4200’de: X-tension
Genç ve yükselen çağdaş sanatçıları desteklemek amacıyla 2004’te kurulan galeri x-ist, sanatçılarından bir seçki ile 29 Nisan’da, Office 4200’de Bursalı sanatseverlerle buluşuyor. 

Yurtiçi ve yurtdışında ödüllere sahip, Seda Hepsev, Ansen ve Ceren Oykut gibi yerli sanatçıların işlerinin yanı sıra, graffitileri Avrupa metropollerinin duvarlarını süsleyen Brezilyalı sanatçı Decolife ve Devlet Tiyatroları ve Babylon’a yaptığı afişlerle sanatçı kimliğinin yanı sıra tasarımcılığıyla da kendinden söz ettiren Erkut Terliksiz’in eserleri de sergide yer alacak. Office 4200’de işi sergilenecek x-ist sanatçılarından diğer bir tanesi de genç yaşına rağmen Akbank Sanat Galerisinde "30. Günümüz Sanatçıları İstanbul Sergisi”nde yer alan Engin Konuklu.

Sergide iki de fotoğraf sanatçısı yer alacak. Hollanda’da doğup büyüyen ve bu sayede yerel konuları küresel bir algıyla fotoğraflayan ve dünyanın en önemli fotoğrafçılık kurumu olan ICP'nin (International Center of Photography - Uluslararası Fotoğraf Merkezi) düzenlediği 22. Infinity Awards'da "Genç Fotoğrafçı" ödülünü kazanan ilk Türk fotoğrafçı olan Ahmet Polat ve içlerinde hayal kırıklıkları, mizah, gizem, anlaşmazlık ve günlük eğlenceleri barındıran fotoğraflarında ilhamını edebiyat ve sinemadan alan Los Angeleslı sanatçı Ryan Schude. 
Yapıtlarında kadının figürünün bildik imgesel çağrışımlarını, sorgulatan Serkan Adın'ın tuvalleri gerçekçiliğiyle fotoğraf ya da baskı zannedilebilir, ancak her biri ince işçilik ve uzun bir üretim sürecinin sonucudur. Hollywood filmlerini, geleneksel minyatür sanatıyla yeniden canlandıran, CNN, BBC ve Huffington Post gibi yayınlara konu olmuş, İtalya’daki sergisinin ardından x-ist’te gösterdiği işleriyle büyük ilgi toplayan Murat Palta; portreler üzerinden yaptığı güçlü sosyopolitik analizleri ve  güncel olaylara getirdiği ironik yorumla yabancı koleksiyonerlerin dikkatini hızla çeken Ali Elmacı; uzun süredir yerli ve yabancı koleksiyonerlerin radarındaki Burcu Perçin; Moon and Stars Project tarafından düzenlenen, SVA (School of Visual Arts, NY) Summer Residency Scholarship programında mansiyon ödülü alan Burçin Başar da Bursalı sanatseverlerle buluşmak üzere serginin açılışında bulunacaklar. 
Bursalı sanat seyircisini çağdaş sanatla  “Bursa’da Modernliğin Simgesi” haline gelen Office 4200’de buluşturacak Karaçor Sponsorluğundaki etkinlik 29 Nisan’dan 6 Haziran tarihine kadar gezilebilecek.  

x-ist’in kurucusu ve sahibi Daryo Beskinazi, Bursa’da sergi açarak çağdaş sanat izleyici kitlesini genişletmeyi amaçladıklarının altını çizdi. 

" x-ist’i 2004 yılında Türk çağdaş sanatına yeni ve genç isimler kazandırmak için kurduk. Türkiye’nin en önemli bağımsız sanat kurumlarından biri olarak, çağdaş sanatın İstanbul temelli hegemonyasını kırmak ve diğer şehirlerle de etkileşimde olmak adına ilk adımımızı Bursa’da atıyoruz. Çoğunluğu 40 yaş altı, alanlarında kendilerini kanıtlamış isimlerin eserlerini Bursalı sanat takipçilerine ulaştırmamızda bize destek olan Karaçor ailesine, Bezband Tekstil, Mudo Concept, Benice Logistics, Genç Elektrik, ve Sushico'ya sanatın daha geniş kitlelere ulaşmasına sağladıkları bu katkı nedeniyle teşekkür ediyoruz. 
Mekan sponsorluğuyla desteğini sunan Mimar Ayça Karaçor Erbek ise sosyal hayatta sanatın önemine şöyle değindi: 
"Ailemizin 1973 yılında başlayan ticari hayati, Bursa’nın önemli tarihi ve kültür miraslarının restorasyon ve düzenleme işleri ve mimari ile devam etmektedir. Sanatın, insanın duygu ve düşüncelerini geliştiren, yücelten bir yaratıcılık alanı, toplumların ve insanlığın ortak yaşama iradesini güçlendiren yaşama anlam veren bir etkinlik olduğunu düşünüyoruz.
Bu sebeple çağdaş sanata ve sanatçılara önemli desteği olan X-İST Sanat Galerisinin Bursa’da gerçekleştireceği sanat etkinliğine KARAÇOR olarak  sponsor olmaktan onur duyuyoruz."
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