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x-plore Vol. II
Galeri x-ist, ilkini 2010 yılında düzenlediği “x-plore” adlı karma sergisinin bu yaz ikincisini gerçekleştiriyor.
x-plore Vol. II’de yer alacak x-ist sanatçıları Ahmet Polat, Ali Elmacı, Ansen, Bahadır Baruter, 
Ceren Oykut, Erkut Terliksiz, Ekin Saçlıoğlu, Fatih Alkan, Seda Hepsev ve Serkan Adın son dönemde ürettikleri, 

daha önce Türkiye’de gösterilmemiş ve izleyici ile ilk defa buluşacak yapıtları ile sergiye katılıyor.
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Ali Elmacı, “Sana Olan Sevgimden Şüphe Edemezsin I”, Kağıt üzerine mürekkep, 50 x 35 cm, 2013
x-ist’in farklı disiplin ve değişik malzemelerle çalışan sanatçılarının gelecek sezon sergilerine dair ipucu niteliğinde fikir veren yapıtlarıyla sanat üretimlerinin güncel durumunu izleyici ile paylaştıkları x-plore Vol. II başlıklı sergi 15 Temmuz ile 3 Eylül 2013 tarihleri arasında görülebilir.

ICP (International Center of Photography, NY) ödüllü fotoğrafçı Ahmet Polat, 2006 – 2012 yılları arasında tamamladığı serisi “Kemal’s Dream / Kemal’in Rüyası” adlı fotoğraf serisi kapsamında Türkiye’nin dört bir yanından bir çok şehire seyahat etti, dostları ve yeni tanıdığı insanlarla söyleşiler yaptı, fotoğraflar çekti. Belgesel fotoğrafçılık izinde geleneksel dilini kendi üslubuyla yorumladığı fotoğraflarında Atatürk’ün kurduğu cumhuriyetin gençlerini, hayatlarından anları ve durumları ile betimleyen serinin daha önce Türkiye’de sergilenmemiş örnekleri x-plore Vol. II’de sergileniyor.
Sosyal sorunların güncel tarihini hiciv ve kinayeden sakınmadan resmeden Ali Elmacı, kendisine özgü figüratif ve öykülemeci diliyle oluşturduğu eserlerinde ailenin, toplumun, devletin, medyanın, kutsal değerlerin çıplak gözle görülmeyen yönlerini kendi kurguları ve karakterleri üzerinden aktarıyor. Sanatçının x-plore Vol.II’de ilk kez görülecek olan “Beni Tanıdıkça Seversin” serisinden büyük boyutlu tuval yapıtı ve desendeki ustalığını gözler önüne seren yeni çalışmaları da yer alıyor.
Bugüne kadar yurtiçi ve yurtdışında çok ses getirmiş yapıtlarında Ansen, fotoğraf, heykel, resim gibi farklı teknikleri ve yaklaşımları bir araya getiriyor. Gerçek objeleri dijital ortamda manipüle ederek farklı nesneler olarak eserlerinde kullanan sanatçı, kimi zaman politik ya da sosyal bir meseleyi sorgularken, kimi zaman da kendi hikaye ve karakterlerini yaratıyor. x-plore Vol. II’e farklı coğrafyaların savaş stratejilerine, güç odaklarına yoğunlaştığı “Cusei / Biat” adlı eseri ile katılıyor.
Karikatürist kimliği ile tanınan Bahadır Baruter, x-ist’teki “Varlık Evhamı” (2006) ve “Senin Ailen Bir Yalan Yavrum” (2012) sergileri ile desen ve resim üzerindeki ustalıklı yönünü izleyici ile paylaşmıştı. Baruter’in üzerinde çalışmaya başladığı yeni serisi “Why Does God Allow Evil?”ın ilk parçası x-plore Vol.II’de sergileniyor. Toplumun tabularını mizahi bir yaklaşımla sorgulamaya devam eden Baruter, bu seride iş hayatına sıkışmış insanları dini benzetmelerle ritüelleri altında ezilmiş ve çaresiz halde resmediyor.

Şehire dair izlenimlerini kentsel mimari üzerinde yoğunlaşarak resmeden Ceren Oykut, farklı unsurları ve hikayeleri parçalara ayırıp tekrar biraraya getiriyor. Sanatçının öncül işlerinden farklı olarak x-plore Vol.II’de “Sur İçi” adlı yeni serisinden renkli çalışmaları sergileniyor.
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Ceren Oykut, “Sur İçi Serisi – Parmak izi”, Kağıt üzerine suluboya ve mürekkep, 70 x 100 cm, 2013

Daha önceki sergilerinde bellek ve anılara olan güvenilirliği, rüya ve gerçek arasındaki ilişkiyi sorgulayan, kimi zaman bir anısından, kimi zaman bir arkadaşına ait bir hikayeden yola çıkan, tekil durumlar üzerinden toplumsal olana dikkat çeken Ekin Saçlıoğlu, x-plore II’de yer alan “Krallık” adlı yapıtını tuval üzerine karışık teknikle ve hologram mozaiklerle oluşturdu. Eserinde keyifli kurmaca karakterlerle gerçek ve hayal arasında tedirgin eden bir krallığı bizlere sunuyor.
Resim yapmayı, anlamlandıramadığı, kontrolü dışındaki dürtülerle içine sürüklendiği ve bu dürtülere teslim olup, delirmeden deliliğe yaklaştığı bir deneyim olarak tanımlayan Erkut Terliksiz, hayal hallerinin içinde türeyen canavarlar, gerçek ile gerçek üstü arasında gezinen figürler üzerinden birçok duyguyu resimlerinde anlatan sanatçı “Time and Relative Dimension in Space” adlı yepyeni yapıtı yer alıyor.
x-ist’e yeni katılan ve ilk kişisel sergisini Mayıs 2013’te açan genç fotoğrafçı Fatih Alkan, öncül çalışmalarından farklı olarak siyah-beyaz fotoğraflarıyla x-plore Vol. II’de yer alıyor. Sanatçı bu fotoğraflarında ışıkla tekrar kurgulayarak oluşturduğu mekanlara izleyiciyi gizli özne olarak davet ediyor. 
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Fatih Alkan, “A Note At Your Home”, Fotoğraf, 5 ed, 55 x 82.5 cm, 2013

2013 – 2014 sezon açılış sergisini gerçekleştirilecek olan Lale Tara “Everyone Carries A Shadow / İnsan Kendi Gölgesinde Yaşar” başlığı altında yeni fotoğraf serisini izleyiciye sunacak. Sanatçının x-plore Vol. II’de yer alan fotoğrafları “Doppelgänger (RUI)” serisinin daha önce sergilenmemiş örneklerinden oluşuyor.  

Askeri kıyafetleri ve aksesuarları, farklı kompozisyonlarla bir araya getiren kağıt üzerine karakalem çalışmalarında Seda Hepsev, geçmişte ve günümüzde iktidar, şiddet, rekabet düşüncesini körükleyerek var olan askerlik kurumunu temsil eden ve çocuk yaşta erkek çocuğun ilgisine sunulan objelerin desenleri üzerinden erkek kimliğinin inşasını sorguluyor.
x-ist, x-plore Vol. II sergisinin ardından 2013 - 2014 sezonunu açacağı fotoğrafçı Lale Tara'nın ''Everyone Carries a Shadow / İnsan Kendi Gölgesinde Yaşar'' başlıklı kişisel sergisi ile 10 Eylül'den itibaren görülebilir.


































































