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CANAN, Can ile Canan, Aherli kağıt üzerine fotoğraf, mürekkep ve altın, 65 x 65 cm, 2011
90’lı yıllarda video, fotoğraf ve belgesel gibi gerçekçi bir dil kullanan, çoğu zaman kendi bedenini de resmin içindeki bir figür olarak betimleyen CANAN, fuarda görsel temsiliyet ve sembolik anlatımı yoğun minyatürleri ve  fotoğraf çalışması ile karşımıza çıkıyor. Sanatçı devlet, din, toplum ve aile gibi iktidar mekanizmalarının kişi ve beden üzerindeki otoritesini detaylı olarak işliyor.
Nalan Yırtmaç ARCOmadrid Fuarı’na ‘Lütfen Arkaya Doğru İlerleyiniz II: Afetşehir’ adlı son sergisinden bir seçki ile katılıyor. İstanbul’da ve Anadolu’nun çeşitli kentlerinde sürmekte olan inşaat ve yıkım faaliyetlerinin arka planındaki barınma hakkı, göç, kent hakkı, zorla tahliyeler ve rant kavramlarını sorgulayan Yırtmaç, "başını sokacak bir ev sahibi olma" düşünün izini sürüyor. Yırtmaç’ın İspanya’da sergilenecek yapıtları, izleyiciye Barselona’da da 90’lı yıllarda gerçekleşen kentsel dönüşümü hatırlatacak unsurlar barındırıyor.

Ceren Oykut'un,  Mayom İçimde sergisinden bugüne taşıyarak geliştirdiği son dönem mürekkepli desenlerinden oluşan Kat Mülkiyeti serisi, kentsel dönüşüm ve onun yarattığı göç ile şehirdeki bitmek bilmeyen değişimi konu alırken, bir yandan da olan bitenden habersiz, basacak zemin bulduklarında yürümeye, bakacak açı bulduklarında fotoğraf çekmeye çalışan turistleri resmediyor. Oykut’un fuar için özel olarak ürettiği Kat Mülkiyeti başlıklı yeni serisinin yanında önceki dönem yapıtlarından da bir seçki sunulacak.

x-ist herkesi ARCOmadrid’deki 10B21 numaralı standına bekliyor.













“x-ist @ ARCOmadrid 2013”





x-ist, 13-17 Şubat tarihleri arasında gerçekleşecek ARCOmadrid 2013 Fuarı’na katılıyor.


ARCOmadrid bünyesinde Türk çağdaş sanatına dikkat çekme amacıyla 


Focus Turkey isimli özel bir bölümde, fuar için seçilmiş Türk galerileri yer alacak. 


x-ist, ARCOmadrid’de CANAN, Nalan Yırtmaç ve Ceren Oykut’un eserlerini sergileyecek.
























































