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Canan, Türk Lokumu Serisi IV, Fotoğraf, c-print, 70 x 100 cm (çerçevesiz), 2011

Sanatçı Özgeçmişleri
CANAN
İstanbul, 1970
 

Marmara Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi, Resim Bölümü’ndeki eğitimini 1998’de tamamlayan CANAN, İstanbul ve Almanya’da çeşitli ödüller kazandı ve rezidans programlarına katıldı. “Hicap” (Performans, Platform Sanat Merkezi, İstanbul, 2007 ve Pompidou Kültür Merkezi, Paris, 2010), “Bahname” (Masa Projesi, İstanbul, 2007), “Perde Arkası” (Festival De Rode, Amsterdam, 2006), “Nihayet İçimdesin” (İstanbul, 2000) ve “Yeni Yapıtlar, Yeni Ufuklar” (İstanbul Modern Müzesi, İstanbul, 2009) gibi sergileriyle İstanbul, Almanya ve Hollanda’da yer aldı. Contemporary İstanbul 08, 09, 10 ve 11, IFCA 13th International Festival of Computer Arts (Maribor), 9. Uluslararası İstanbul Bienali Misafirperverlik Alanı, SCOPE Basel 2009, 11. Uluslararası İstanbul Bienali, ART HK’10 (Hong Kong Uluslararası Sanat Fuarı) ve Art Dubai 2011’de yapıtları sergilendi. Sanatçının eserleri Sotheby’s 2009 ve 2010, “Türk Çağdaş Sanatı Müzayedeleri”’nde yer aldı. CANAN, x-ist’te gerçekleşen kişisel sergileri “Bıyık Kedide de Vardır” (2010) ve “Türk Lokumu” (2012) ile sanatseverlerle buluştu. 2010 yılında, National Museum of Women in the Arts (Washington D.C, ABD) müzesinde sergilenen “Rüya, Ama Sana Ait Değil, Türkiye’den Çağdaş Sanat” başlıklı sergiye katılan 11 sanatçıdan biri olan CANAN, aynı yıl SCOPE New York 2010’da ve Leila Taghinia-Milani Heller Galeri’deki (New York, ABD) “İstanbul Cool! Çağdaş Türk Sanatında Neler Oluyor” başlıklı grup sergisinde ve Saatchi Galeri, Londra’da gerçekleşen “Confessions of Dangerous Minds” adlı sergide yer aldı. 2011 ve 2012 yıllarında İstanbul Modern’de gerçekleşen “Hayal ve Hakikat”, Gaîté lyrique, Paris'teki "Kolaj İstanbul", GfZK, Almanya'daki "Avrupa Hakkındaki Senaryolar: Senaryo 3", Centre d’art de Fribourg, İsviçre'de gerçekleşen "Contre L’Histoire" başlıklı karma sergilerde yapıtlarını sergiledi.
LALE TARA
İstanbul 
Tara, 2005 yılında Robinson Crusoe Kitabevi tarafından yayınlanan “yediayyedigün” adlı görsel günlüğünün çekimlerine parallel olarak The New School University (New York) ve OCTET: School of Visual Arts (New York)’ta eğitim aldı. “Canlı” (Bilsar, 2006) ve “Hello Earth Goodbye” (Bilsar, 2007) isimli sergilerinin ardından, 2009yılında “doppelgänger (RUI)” adlı sergisiyle x-ist’te sanatseverlerle buluştu. Sanatçı, Contemporary İstanbul’09 & 10, St-art 2009 (14. Avrupa Çağdaş Sanat Fuarı, Strasbourg, Fransa), ART HK’10 ve ART HK’11 (Hong Kong Uluslararası Sanat Fuarı), VIP Art Fair (2012), Scope Basel 2011 ve 2012 fuarlarına ve Maison des Métallos (Paris)’dagerçekleşen ”Türk Çağdaş Fotoğrafı Üzerine Subjektif Bir Panorama” adlı sergide yer aldı. 2010 yılında sanat insiyatifi JAMM (Art & Beyond)’in Londra’da gerçekleştirdiği ”Ne Burada Ne de Orada: Kültürel Melezlik ve Üçüncü Alan Üzerine Düşünceler” başlıklı sergiye, Sakshi Galeri, Bombay (Hindistan)’da gerçekleşen ”Yeninin Geleneği” ve Sakshi Galeri, Taipei (Taiwan)’daki ”Tarih ile Masal Arasında: Güncel Fotoğraf” başlıklı çok uluslu sergilere katıldı. 2011 yılında ”Masum Suretler” adlı solo sergisini İstanbul Modern'de sergiyelen Tara, aynı seriden çalışmalarıyla Singapur’da Yavuz Fine Art’da gerçekleşen ”Idols and Icons” adlı karma sergiye katıldı. 














  


       x-ist @ Unseen Amsterdam


x-ist, bu yıl Amsterdam, Foam Müzesi tarafından ilki düzenlenen Unseen Fotoğraf Fuarı’na katılıyor. 


19-23 Eylül, 2012 tarihleri arasında Westergasfabriek, Amsterdam’da gerçekleşecek olan fuar, 


50’den fazla uluslararası galeriyi ağırlıyor. Yenilikçi işlere ev sahipliği yapmayı hedefleyen fuarda, 


x-ist, Lale Tara ve Canan’ın fotografları ile yer alıyor.





Kendisini temsilen kullandığı sessiz suretler üzerinden tek karelik hikayeler anlatan Lale Tara, Unseen’de Doppelganger ve Masum Suretler serilerine ait bir seçki ile birlikte en son üretimlerinden Sentimental Toys adlı fotoğrafını sergiliyor. Aslında, her bir yapıtında kendinden yola çıkan ve bazen terkedilmiş bir fabrikada, bazen yok olmaya yüz tutmuş bir kilisede, hatta harap bir hastanede karşımıza çıkan suretleri ile sanatçı, deneyimleri ile hayal gücü arasındaki bağı kuvvetlendiriyor.


 


Biopolitik işleri ile tanıdığımız Canan, Unseen’de sergileyeceği “Türk Lokumu” başlıklı son serisinde oryantalist dönemde batılı erkek sanatçılar tarafından üretilen “odalık”ları, kendi bedenini kullanarak yeniden yorumluyor. Canan, batının kadın imgesi üzerinden doğu üzerinde kurduğu iktidarın günümüzdeki yansımalarını inceliyor.





Unseen’de ayrıca bünyesinde önemli fotoğrafçıların yer aldığı birçok uluslararası galeri de yer alıyor. Yossi Milo Galeri, Danziger Galeri, Flatland Galeri ve Aando Fine Art bunlardan bazılarıdır.



















































































 




































































