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Serkan Adın,  Bir.dir.bir.dir, Tuval üzerine akrilik, 240 x 160 cm, 2011















      OYUNBOZAN


x-ist, Serkan Adın’ın “Anlık İleti”, “Farklı Kaydet” ve “E-doll” sergilerinden sonra 23 Haziran’da başlayacak olan dördüncü kişisel sergisi “Oyunbozan”a ev sahipliği yapıyor.
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Anlam arayışı arzusu, duygular ve aklın tavizsizliği arasında sürekli devam eden illüzyon, kişileri ve toplumları kaotik bir oyunun içerisine hapseder. Bu oyunda ego, kişiyi kendi doğrusu ve yargıları konusunda yönlendiren hakemdir. Egonun ilk şekillenmeye başladığı yer ise, anne baba ilişkisinden hemen sonra, kişiliğin temellerinin oluştuğu “çocuk oyunları”dır. Gerçek hayata dair sahnelerin ilkel hallerini andıran bu oyunlar, ileriki dönemlerdeki davranışları, duyguları ve tepkileri belirleyecek kriterlerin oluştuğu ve yerleştiği alanlardır. Bu olgunlaşma sürecinin sonucu, kişinin hayatın içindeki duruşunu tanımlar.


“Oyunbozan” yapıtları ile Adın, farklı karakterleri esas davranış biçimlerinin yerleştiği oyun alanlarında resmeder. Bu sahnelerde izleyici, oyuna dahil olmaması itibariyle gözlemci rolünü üstlenir. Bireyin karakterinin şekillenme sürecine tanık olarak, hayat içerisinde gizli kalmış yönlerini açığa çıkarır. Bu gözlem, aslında kendine dönük yapıldığında asıl amacına ulaşacağından, sanatçı bir yandan da izleyiciyi kendi egosuyla yüzleştirmeyi amaçlar. Seyirciye açık olarak yapılan bu kendi içsel yolculuğuna çıkma çağrısında son karar her zaman kişinin kendisine aittir.


Önceki sergilerindeki anlık yüzleşmelerin derin bir sorgulamaya dönüştüğü, durağan figürlerin seyirci ile daha yakından bir ilişkiye girdiği yeni sergisinde Adın, oyunbozanlıkla tanıştığı benzer bir süreçten beslenerek yapıtlarını üretmiştir. “Oyunbozan” 23 Haziran -16 Temmuz arası x-ist’te görülebilir.


SERKAN ADIN, 1977


Dokuz Eylül Üniversitesi, Güzel Sanatlar Fakültesi, Resim Bölümü’nden mezun olan Adın, Anlık İleti (2005) isimli ilk sergisiyle x-ist’te İstanbul’lu sanatseverlerle buluştu. Ardından Farklı Kaydet (2007) ve E-Doll (2008) başlıklı sergileri gerçekleşti. Adın, “genç açılım” (Pera Müzesi, 2005), Contemporary İstanbul 07, 08, 09 & 10, ShContemporary’09 (Shanghai Asia Pacific Contemporary Art Fair) ve  St-art 2009 (14. Avrupa Çağdaş Sanat Fuarı, Strasbourg, Fransa) karma sergi ve fuarlarında yer aldı. Sanatçı 2010 yılında Leila Taghinia-Milani Heller Galeri’de (New York, ABD) “İstanbul Cool! Çağdaş Türk Sanatında Neler Oluyor” başlıklı sergiye katıldı.

















 






























































