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x-ist, 20 Nisan- 20 Mayıs 2016 tarihleri arasında  Ali Bilge Akkaya, Bahadır Baruter ve Engin Konuklu’nun eserlerinden oluşan bir seçkiyle Bursa Nâzım Hikmet Kültürevi’nde!
x-ist @ Bursa Nâzım Hikmet Kültürevi
ALİ BİLGE AKKAYA I BAHADIR BARUTER I ENGİN KONUKLU 
Sanatçılarını hem yurtiçi, hem yurtdışında temsil etmeye özen gösteren ve galeri mekanının yanı sıra karma sergilerle sanatseverlerin karşısına farklı mekanlarda çıkan x-ist, ikinci kez Bursa’lı sanatseverlerle buluşuyor ve Nâzım Hikmet Kültürevi’nde Ali Bilge Akkaya, Bahadır Baruter ve Engin Konuklu’nun eserlerinden oluşan özel bir seçkiyle yer alıyor. 
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Ali Bilge Akkaya, "1O", fotoğraf, fine art print,
ed. 5 + 1 AP, 60 x 45 cm,2014
Ali Bilge Akkaya, birey-toplum ilişkisi, kimlik sorunsalı ve siyasal göndermeler yüklü; kusursuz oranlanmış geometrik strüktürlerin içerisine aniden karşımıza çıkan doğal, gündelik portre fotoğraflarından oluşan özel bir seçkiyle Bursa’daki sanat izleyicisinin karşısına çıkıyor. 
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Bahadır Baruter, Unseen Serisi, "No.23", 
pamuk elyaflı kağıt üzerine mono baskı desen, 33 x 22 cm, 2015
Karikatürist kimliğiyle tanınan ve en son Contemporary İstanbul’15 solo proje alanında ve ardından x-ist’teki kişisel sergisinde ses getiren heykel serisi “Mukadderat”la ismini çok daha özel ve özgün bir yere taşıyan Bahadır Baruter’in, daha önce bir arada görülmemiş desen çalışmaları Nazım Hikmet Kültürevi’ndeki özel seçkide yer alıyor.
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Engin Konuklu, "Piano", tuval üzerine akrilik,
150 x 117 cm, 2015
Resmettiği çarpıcı portrelerle, hayattan ilginç kesitler alan Engin Konuklu, seçtiği fotoğraf karelerini tuval üzerine akrilik kullanarak aktarıyor ve bunu yaparken izleyiciyi içine çeken bir atmosfer yaratmayı başarıyor. Daha önce x-ist’te “Kesişme V”, “Éternité” ve “Bir Endülüs Köpeği” Üzerine Çeşitlemeler sergilerinde yer alan sanatçı, bu karma sergiyle Bursa’daki sanatseverlerle buluşuyor. 
x-ist’in Ali Bilge Akkaya, Bahadır Baruter ve Engin Konuklu’nun eserlerinden oluşan karma sergisi, 20 Nisan- 20 Mayıs 2016 tarihleri arasında Bursa Nâzım Hikmet Kültürevi’nde görülebilir.
Adres: Yüzüncü Yıl Mahallesi, Uğur Mumcu Bulvarı, No: 7/A, Nilüfer, Bursa.
Daha ayrıntılı bilgi için x-ist’ten Gözde Ulusoy ile görüşebilirsiniz. 
gozde@artxist.com
M. 545 357 60 70
T.  212 291 77 84















